

主要挑战

PersCert TÜV 为优比职力精油从业人员定制专属职业能力认证，通过德国莱茵 TÜV 的专业性和国际认可度，助力优比职力拓宽国内市场。在疫情期间迅速调整考核模式，在保证安全的同时也确保考核公正性。

合作优势

优比职力和 TÜV 莱茵合作看重了三大优势：专业度，市场性和全球化。

国际品牌效应

1. 专业度

TÜV 莱茵学院在人才模型证书的设计、认证管理流程、电子有效追踪记录等方面的能力受到学员好评。

2. 市场性

德国莱茵 TÜV 拥有超过 140 年的检测认证经验，在各行业的认知度很高，合作伙伴包含各行各业的顶尖企业，再跟客户沟通时，很容易引起共鸣。

3. 全球化

德国莱茵 TÜV 颁发的认证证书受到国际认可，并且全球通用。学员取得证书以后，他们可以拿到任何一个国家去使用，不需要重新考取当地的认证证书。

市场机遇

未来需求量持续增长

精油产业在欧美国家已经发展的非常成熟，它通常被用做复健、康复和家庭保养。但在华人市场中，精油只有在美容院得以广泛使用。所以对于华人市场而言，精油产业链是一个新的市场。新市场对教育培训的需求势必会增加。近几年，人们对用精油进行家庭保养的理念在一直提升，行业会持续的成长，未来对具有这方面能力的人才的需求量将会不断地增加。相信通过 TÜV 莱茵的三大优势，优比职力能逐步扩大国内精油市场并提升企业在国内精油行业的影响力。

考评的公证性

在目前市场上，能够着重在个人能力上的认证机构并不多。德国莱茵 TÜV 作为全球知名的第三方认证机构，秉承专业、严谨的态度，与优比职力携手，共同把控考评的公正性

此外，双方还邀请了不同认证体系的精油专家一起把关整个管理流程，力求做到公平、公正的对学员进行人员资格认证。

疫情以来，优比职力对课程结构进行了调整，原本的线下培训课程转型为线上。为保证考试的公正性，每场在线考试都会控制人数，并且每一位学员的考试都是由监考官在线上监考完成的。

职业能力的有效证明

取得德国莱茵 TÜV 的 PersCert 证书不仅是对学习能力的证明，更是对职业能力的证明。过去，大部分人对精油的职业理解比较模糊，认为精油仅用于按摩。目前，已有很多医疗人员考取了精油健康调理师的 PersCert 证书，以供未来做一些康复、复健的工作。



精油健康调理师介绍

随着经济发展和人们生活水平的提高，处于亚健康状态的人群越来越多。社会需要建立和推广科学的健康指引和正确的健康理念。德国莱茵 TÜV 在国际现代精油保健概念下，设立精油健康调理师职业人才认证，对相关从业者的职业能力提供一个有效率、有方向的学习系统发展。



关于 PersCert TÜV 人员资格认可介绍

PersCert TÜV 是德国莱茵旗下的一个独立、跨学科、跨部门的人员资格认证服务，用于证明被授予人已具备既定培训目标所要求的资质和技能。作为德国认证机构认可的人员资格认证机构，德国莱茵 TÜV 具备国际公认的资质与技能测评条件。

PersCert TÜV 根据 DIN EN ISO 17024 国际标准对个人进行认证，为全球各领域提供超过 500 多种的人员资格认证，以专业知识及其中立性见长，长期以来，赢得各大企业广泛的认可。我们标准化的人员资格认可流程让我们能够考核各领域的技能状况，并将信息记录透明化的公诸于众。您可在我们的全球证书查询平台 [CERTIPEDIA](#) 上找到 500 多个资格认可项目。

坚实有力的能力佐证，备受知名品牌与机构信任

- 永恒力叉车全球内部培训师认证
- 西门子能源管控经理认证
- 雀巢 ProCare 服务代表认证
- ICW 慢性伤口护理协会 伤口护理专项认证
- CPC 变革管理专家认证

专业能力认证，助全球学子职业发展起飞

- 西班牙拉里奥哈国际大学(UNIR) 内审员能力认证
- 沙特国家工业培训学院(NITI) 专项技术人员认证
- 印度卡纳塔克邦- 德国技术培训学校(KGTTI) 焊工认证
- 广东江门技师学院 – 授权焊接培训中心

关于优比职力

优比职力 - UP Profession，是一家职业教育技术服务提供商，凭借专业技术、创新理念、学以致用的精神，整合产、学、研与国际先进教育技术，为中国的行业、企业、职业提供技能人才的发展轨道与驱动力。